



17.02.2011 в нашей гимназии прошел рыцарский турнир

---

Участниками турнира стали ученики 6-х классов. Среди мужской половины была проведена жеребьевка и выбраны главные герои мероприятия – достойные рыцари. Их ожидали самые непредсказуемые задания: набрать верную команду из мальчиков и девочек, спеть серенаду, поразить благородную публику своим поэтическим дарованием, продемонстрировать силу.

По итогам соревнования победил рыцарь под воинственным именем Гроза Тамплиера, второе место занял покоритель женских сердец – Айвенго. Третьим стал рыцарь Мехмед Завоеватель.

